

# Arterra Patiti Quartz Primer



ΑΡΑΙΩΣΗ  
0-10 %



ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ  
0,1-0,15kg/m<sup>2</sup>



ΜΕΘΟΔΟΣ  
ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ  
Ρολό ή  
Πινέλο



ΣΤΕΓΝΩΜΑ  
4 ώρες

Ακρυλικό χαλαζιακό αστάρι πρόσφυσης διακοσμικών επικαλύψεων

- » Πολύ υψηλή πρόσφυση σε λείες ή/και μη απορροφητικές επιφάνειες
- » Ρύθμιση αδρότητας υποστρώματος
- » Διευκολύνει την εργασιμότητα των υλικών διάστρωσης που ακολουθούν
- » Ανθεκτικό στα αλκάλια

- » Εσωτερική & εξωτερική χρήση
- » Κατάλληλης διαβάθμισης κοκκομετρίας που εξασφαλίζει άριστο αισθητικό αποτέλεσμα των στρώσεων που ακολουθούν (ακόμη και λεπτού πάχους)

Το **Arterra Patiti Quartz Primer** είναι χαλαζιακό αστάρι πρόσφυσης που αποτελείται από προηγμένο ακρυλικό συνδετικό πολυμερές και από κατάλληλα διαβαθμισμένης κοκκομετρίας αδρανή. Προσφέρει ενισχυμένη πρόσφυση σε λείες και μη απορροφητικές επιφάνειες με αντοχή στα αλκάλια.

## Α/Ζ (Υ) Ασάρια

- Οριακή Τιμή: 30g/L
- Μέγιστη περιεκτικότητα Π.Ο.Ε., έτοιμου προς χρήση προϊόντος: 29 g/L

## ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Πυκνότητα ISO2811 @25°C	1,30 g/mL(±0.04)
Στερεά κατά βάρος ISO 3251	49% (±3)
Ιξώδες – ASTM D 562-05 @ 25°C	105KU (±10)
pH	9,0 (±0.5)

# Arterra Patiti Quartz Primer

Ακρυλικό χαλαζιακό αστάρι πρόσφυσης διακοσμητικών επικαλύψεων

## ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

Το **Arterra Patiti Quartz Primer** χρησιμοποιείται ως αστάρι πρόσφυσης σε εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους, σε λείες και μη απορροφητικές επιφάνειες όπως: υφιστάμενες και καλά αγκυρωμένες επικαλύψεις από πλακάκια, μάρμαρα, πέτρες, μωσαϊκά, βαμμένοι τοίχοι, παλαιές

τεχνοτροπίες πατητής κ.α. Αποτελεί μέρος του συστήματος **Arterra Patiti**, και η κατάλληλα μελετημένη κοκκομετρία αδρανών που εμπεριέχει, δεν επηρεάζει αισθητικά τις επικείμενες στρώσεις, ακόμη και λεπτού πάχους.

## ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

**1.ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ – ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ:** Θα πρέπει το υπόστρωμα εφαρμογής του συστήματος διακοσμητικής επικάλυψης τεχνοτροπίας πατητής τιμμεντοκονίας **Arterra Patiti** να είναι: καθαρό, σταθερό, συμπαγές, χωρίς λιμνάζοντα νερά, σκόνες, λάδια, ασβέστη, πίσσες και σαθρά στοιχεία που μπορούν να επηρεάσουν την πρόσφυση. Για τις ενδεχόμενες επισκευές, που κρίνονται αναγκαίες για την σωστή προετοιμασία του υποστρώματος, επιλέγονται τα κατάλληλα επισκευαστικά υλικά της **KRAFT Paints**.

**2.ΑΝΑΜΕΙΞΗ:** Το προϊόν απαιτεί προσθήκη νερού ανάμειξης έως 10%. Αναδεύετε το προϊόν πριν από τη χρήση με μηχανικό δράπανο χαμηλών

στροφών προκειμένου να ομογενοποιηθεί.

**3.ΕΦΑΡΜΟΓΗ:** Το **Arterra Patiti Quartz Primer** εφαρμόζεται με χρήση ρολού, βούρτσας ή πινέλου, σε μία στρώση και αφήνεται να στεγνώσει τουλάχιστον για 4 ώρες περίπου (αναλόγως καιρικών συνθηκών) πριν την εφαρμογή των απαιτούμενων στρώσεων που ακολουθούν.

**4.ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ:** Τα εργαλεία πρέπει να καθαρίζονται αμέσως μετά την εφαρμογή με ζεστό νερό και σαπούνι ή με απορρυπαντικό διάλυμα. Αφαιρέστε από τα εργαλεία όσο περισσότερο υλικό είναι δυνατό πριν από τον καθαρισμό.

## ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

Μην εφαρμόζετε σε θερμοκρασίες κάτω των 5°C και πάνω από 35°C καθώς και σε επίπεδα υγρασίας άνω του 65%. Δεν συνιστάται η χρήση σε περίπτωση πρόγνωσης παγετού τουλάχιστον για τις επόμενες 24 ώρες από την εφαρμογή. Μην εφαρμόζετε σε άμεση έντονη ηλιακή ακτινοβολία και ρεύματα αέρα καθώς και σε περίπτωση επικείμενης βροχής. Οι επιφάνειες πρέπει να προστατεύονται από τον ήλιο, τον αέρα και τη βροχή με ειδικά προστατευτικά καλύμματα.

Ιδιαίτερη προσοχή δίδεται ώστε το υπόστρωμα εφαρμογής να μην εμφανίζει ή ενδέχεται να εμφανίσει υγρασία και σε κάθε περίπτωση πριν την εφαρμογή ελέγχεται το ποσοστό της να είναι <4%.

Δεν ενδείκνυται η χρήση απευθείας σε υποστρώματα ανυδρίτη, και σε επιφάνειες που υπόκεινται σε πολύ υψηλές δυναμικές τάσεις.

Χρόνος επιφανειακού στεγνώματος περίπου 1 ώρα σε 25°C και σχετική υγρασία 50%. Χρόνος επόμενης στρώσης 4 ώρες αναλόγως θερμοκρασίας και σχετικής υγρασίας. Οι χρόνοι στεγνώματος επιμηκύνονται σε χαμηλότερες θερμοκρασίες και υψηλότερη σχετική υγρασία.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ ανατρέξτε στον Οδηγό Εφαρμογής του συστήματος διακοσμητικών επικαλύψεων πατητής τεχνοτροπίας, **Arterra Patiti**.

## ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ - ΑΠΟΧΡΩΣΗ

Διατίθεται σε πλαστικά δοχεία των 1kg, 4Kg και 12Kg σε γκρι απόχρωση.

## ΟΔΗΓΙΕΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ, ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

Διαβάστε προσεκτικά πριν τη χρήση τη συσκευασία του προϊόντος.

Για περαιτέρω πληροφορίες ανατρέξτε στο Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας.

**Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων :**  
**210 7793777**

## ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

Η συνολική κατανάλωση του **Arterra Patiti Quartz Primer**, είναι περίπου 0,1 – 0,15 Kg/m<sup>2</sup> αναλόγως του είδους του υποστρώματος, της μεθόδου, των εργαλείων και των συνθηκών εφαρμογής.

## ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

Διατηρείται αποθηκευμένο σε ξηρό περιβάλλον σε θερμοκρασία μεταξύ 5°C – 35°C, μακριά από άμεσο ηλιακό φως και βροχή. Διατηρείται τις συσκευασίες ερμητικά κλειστές όταν δεν χρησιμοποιούνται.

12/2023 ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΚΑΤΑΡΓΕΙ ΟΛΑ ΤΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ

2/2

**ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ:** Τα άνω τεχνικά στοιχεία, πληροφορίες, συστάσεις και οδηγίες βασίζονται στις επιστημονικές γνώσεις, εργαστηριακές μελέτες και τη μακροχρόνια εμπειρία μας, ωστόσο οι ως άνω πληροφορίες θα πρέπει να θεωρούνται ενδεικτικές και να επανεξετάζονται σε κάθε περίπτωση σε σχέση με τις εκάστοτε συνθήκες και την κάθε πρακτική εφαρμογή. Συνεπώς, θα πρέπει να εξετάζεται η καταλληλότητα του προϊόντος για κάθε συγκεκριμένη χρήση, κατόπιν ενημέρωσης από την τρέχουσα έκδοση του Εντύπου Τεχνικών Πληροφοριών στην ιστοσελίδα μας [www.kraftpaints.com](http://www.kraftpaints.com), καθώς και επικοινωνίας με το τεχνικό τμήμα της εταιρείας μας, αν υπάρχει ανάγκη. Η εταιρεία μας εγγυάται την ποιότητα του ίδιου του προϊόντος, ενώ σε κάθε περίπτωση ο χρήστης φέρει την πλήρη και αποκλειστική ευθύνη σχετικά με τυχόν ανεπιθύμητες επιπτώσεις από τη χρήση του προϊόντος.

**DRUCKFARBEN HELLAS S.A.**

ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ 19 300, ΑΤΤΙΚΗ | ΤΗΛ.: +30 210 55 19 500 - FAX: +30 210 55 19 501  
[www.druckfarbengroup.com](http://www.druckfarbengroup.com) | [www.kraftpaints.com](http://www.kraftpaints.com)



Γραμμή Επικοινωνίας / Παραγγελιών Χωρίς Χρέωση

**800 111 7700** Δευτέρα - Παρασκευή, 8.00 π.μ - 04.00 μ.μ.  
 e-mail: [paints.orders@druckfarben.gr](mailto:paints.orders@druckfarben.gr)